
Тест: Прогнозирование основных производственных фондов и инвестиций в экономике 

Допустимые по ФСБУ 6 методы начисления амортизации: 

 

 

 

Сопоставьте понятия и определения. 

 

 

 

 

 

 

 



Классифицируйте производственные фонды на активные и пассивные. 

 

Соотношение факторов, за границами которого затраты на увеличение объема замещающего 

фактора превышают экономию от снижения объема замещаемого фактора, — это: экономический 

предел замещения 

 

Производственная мощность — это: максимально возможный выпуск продукции при 

определенных условиях 

 



Факторы нормативного выбытия основных фондов: 

 

Прямой инвестор имеет 20 % голосов в предприятии прямого инвестирования, значит данное 

предприятия для инвестора — это: партнер 

 

Денежные средства, ценные бумаги, иное имущество, вкладываемые в объекты 

предпринимательской или иной деятельности в целях получения прибыли или достижения иного 

полезного эффекта, — это: инвестиции 

 



Какой показатель рассчитывается делением объема произведенной продукции на среднегодовую 

стоимость основных производственных фондов? Фондоотдача 

 

Первоначальная стоимость объекта, которая уменьшена на сумму накопленной амортизации и 

обесценения, — это: балансовая стоимость 

 


